



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
Hr. 78 B / 08.03.2005

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

București, 08.03.2005

### INTERPELARE

Adresată domnului ministru MIHAI RĂZVAN UNGUREANU,  
Ministerul Afacerilor Externe.

De către domnul deputat av. LUCIAN AUGUSTIN BOLCAȘ,  
Liderul Grupului parlamentar al P.R.M.

#### Obiectul interpelării:

Cu prilejul întâlnirii organizate de Parlamentul României, luni, 28.02.2005, cu domnul Olli Rehn, Comisarul pentru Extindere al Uniunii Europene, Direcția Generală pentru Relații Externe și Protocol a Camerei Deputaților a realizat un interesant și util material documentar.

Din păcate, printre aceste materiale s-a aflat și o lucrare, sub antetul Ministerului Afacerilor Externe, Direcția Generală Uniunea Europeană, Direcția Afaceri Instituționale și Politici UE, reprezentând, în opinia autorilor „Punctaj pentru întâlnirea cu Comisarul European pentru Extindere, domnul Olli Rehn (28.02.2005)”- „Mesaje principale privind procesul de aderare”.


Acest material, în loc să constituie un sumar eficient al principalelor probleme aflate și pe agenda de lucru a Ministerului Afacerilor Externe, se vrea un ghid al discuțiilor ce urmează a fi purtate, dând participanților „indicații” de o naivitate vecină cu infantilismul privitoare la pozițiile pe care trebuie să le exprime.

Pornind de la lozincile „Satisfacția pentru prezența în România a Comisarului european” și „Obiectivul aderării României la UE la 1 ianuarie 2007, împărtășite de întreg spectrul politic românesc”, se ajunge la impunerea unor sloganuri laudative la adresa actualei guvernări („Activitatea legislativa și cooperarea cu executivul sunt subsumate acestui obiectiv”, „Recurgerea la clauza de salvagardare nu va fi astfel necesară”).

Demnitatea mea de parlamentar mă face să resping, cu indignare, asemenea puerilisme, care încearcă să influențeze cursul unor discuții ce se doresc a reprezenta un schimb liber de opinii, punct de vedere pe care l-am exprimat și într-o scrisoare deschisă adresată Biroului Permanent.

Vă solicit domnule ministru, să ne explicați cauzele pentru care în România anului 2005, se mai redactează și se difuzează, sub antetul Ministerului Afacerilor Externe, asemenea materiale și să luați măsurile ce se impun pentru o activitate corectă și eficientă.

Solicit răspuns verbal personal.



**Liderul Grupului parlamentar al P.R.M.**  
**Av. LUCIAN AUGUSTIN BOLCAȘ**